

ЗИМНА РАЗПРОДАЖБА

ПРОМОЦИОНАЛЕН ПАКЕТ С ОПРЕДЕЛЕНА КОМПЛЕКТАЦИЯ

*ДО ИЗЧЕРПВАНЕ НА НАЛИЧНО КОЛИЧЕСТВО

ANTHOS ДОКАЗАНО КАЧЕСТВО

УЛТРА-ВИСОКА ТЕХНОЛОГИЯ

Новите технологии, включени в стоматологичните юнити Anthos, осигуряват на практикуващият незабавен контрол върху интегрираните системи. Новият интерфейс на контролния панел, гласовото управление, NFC технологията и интерактивният LED пакет дават на практикуващият пълен контрол върху юнита и всички негови авангардни функции, както и допълнителните технологии за по-бърза и навременна дистанционна диагностика на апаратите (регистрационни файлове, машинни данни и др.), възможността за актуализиране на отдалечен FW, лесен достъп при следпродажбено обслужване, лесно управление на центрове за обработка на работните позиции от клиента, управление през интернет и др.

ANTHOS A7 Plus Continental **Стоматологичен юнит с горно окачване** **Цвят 144**

ПАКЕТ

ЛЕКАРСКИ БЛОК: - монтиран на двойно свързано рамо с вертикално позициониране до 46 см. и пневмо спирачка за фиксиране; - държач със сменяема помощна масичка на лекарския блок за две стандартни тарелки; - технология, позволяваща латерални движения на кобилиците и заключваща система за връщането на инструментите (без спрей ръкохватката) ; - независимо спрей регулиране на всеки инструмент; - система с автоматичен въздушен поток за почистване на инструментите от остатъчни течности или твърди частици след употреба; - съдържа маса с възможност за активиране до 6 работни гнезда за инструменти.

ВКЛЮЧЕНИ ИНСТРУМЕНТИ

- ✓ **МОДУЛ С 6-ФУНКЦИОНАЛНА СПРЕЙ РЪКОХВАТКА** с метален корпус с ПРАВА канюла, разглобяема и автоклавируема ръкохватка
- ✓ **МОДУЛ С ТУРБИНЕН ШЛАУХ 4-ПЪТЕН MIDWEST** със светлина
- ✓ **МОДУЛ С ЕЛЕКТРИЧЕСКИ БЕЗЧЕТКОВ МИКРОМОТОР с LED светлина (100 – 40 000 грм/Въртящ момент 5.3 Ncm)**, интегриране спрей, функции: терапия, ортопедия, хирургия, ендодонтия. С stop revers, stop и auto revers, три степен auto revers (без реципрочна функция). *Новият безчетков микромотори разполагат с новаторска технология FIT (техника за идентификация, подпомагана от флуоресценция). Това подчертава наличието на композитни материали благодарение на флуоресценцията, излъчвана от специфичния светодиод, вграден в инструмента. Освен това, благодарение на широкия си емисионен спектър, новата полимеризационна светлина е оптимизирана за последно поколение композитни материали.*
- ✓ **МОДУЛ за реципрочност на мотор.** Контрол на ендо реципрочния модул от дисплея на лекарския блок.
- ✓ **МОДУЛ с УЛТРАЗВУКОВ СКАЛЕР с LED светлина система EMS** с наконечник, ключ и 4 върха - C1, C2, C4 и P1. Автоклавируем, с функция **Scaling** (супрагингинално почистване), **Endo** (ендодонтия) и **Perio** (пародонтално почистване).
- ✓ **МОДУЛ с LAEC апекслокатор** с визуализация на лекарския блок

БЛОК ЗА УПРАВЛЕНИЕ: "FULL TOUCH" ДИСПЛЕЙ. 7" тъч скрийн в закалено стъкло; - прост и интуитивен интерфейс за персонализиране и управление на основните функции на юнита; Новите графики подобряват потребителското изживяване и рационализират взаимодействието благодарение на прости контроли, подобни на смартфони. Според клиничните нужди зъболекарят, работещ върху юнита, може да персонализира всички работни параметри, като: - настройка на индивидуални програми за стола и инструментите за 4 различни лекаря; - лесна настройка на стойностите максимална скорост / мощност и въртящ момент на инструментите; - три различни режима на работа на микромотора – консервативен,

ендодонтски, хирургически и с до 7 различни настройки за всеки режим; - бърз избор на ендодонтски пили от интегрирана база данни; - ON/OFF(вкл./изкл.) светлината в инструментите и регулиране на ход на въртене на микромотора;- стол: възможност за запаметяване на 4 работни позиции + 2 (изплакване и автоматично връщане, връщане в изходно положение, позициониране); - ON/OFF (вкл./изкл.) осветителното тяло и активиране на композитен модул; - регулиране на интервала за пълнене на чашата с вода; - регулиране на интервала за изплакване на плювалника;

ВОДЕН БЛОК, монтиран на стола, снабден със сваляема **КЕРАМИЧНА**, с възможност за въртене на 270° . Сменяем и дезинфекцируем пълнител за чашата, със сензорно управление. Подгръване на водата в чашата.

ФАБРИЧНО заложи връзки за MULTIMEDIA

АСИСТЕНТСКИ БЛОК, монтиран на двойно рамо с пантограф и регулируема височина до 34 см. с **3 работни гнезда**.

✓ **Подготвен за включване към аспирационна система с 2 филтъра и 2 шлауха за 1 малка и 1 голяма канюла**

Клавиатура за контрол на: - ON/OFF (вкл./изкл.) на осветителното тяло; - таймер за пълнене на вода в чашата и изплакване на плювалника; - активиране движенията на стола - активиране на програмата за изплакване и автоматично връщане на пациентски стол в изходно положение;

Спиране на аспирацията: ON/OFF (вкл./изкл.) на системата за аспирация чрез контролно табло в основата на пациентския стол.

ОСВЕТИТЕЛНО ТЯЛО “VENUS MCT LED”, монтирано на денталния юнит: - Регулиране на интензитета от 5.000 Lux до 50.000 Lux чрез потенциометър; широк прожектор и отличната дълбочина на полето от 55 до 85 см; - индексът на цвето предаване (CRI) е над 95, което позволява ултра висока точност на цветовете; - регулиране температурата на цвета на 3 различни нива (4300K топла светлина за хирургично лечение, 5000K неутрална светлина за консервативна стоматология и 5500K студена светлина за реалистично улавяне на цветовете); - бързо активиране на композитен режим, при който лампата моментално променя цветовата температура и интензивността на светлината, за да се предотврати преждевременното втвърдяване на композита - 3 осово въртене, дезинфекцируема и разглобяема ръкохватка; NO TOUCH сензорно управление без докосване;

МУЛТИФУНКЦИОНАЛЕН ПЕДАЛ със следните функции: активиране и плавно регулиране на оборотите на инструментите; активиране постъпването на въздух и изплакването на тръбите; - активиране на програмата на пациентски стол за изплакване; автоматично връщане на пациентски стол в изходно положение; - **джойстик** за управление на движението на пациентски стол;- изключване на осветителното тяло; избор на обратен ход на въртене на микромотора и смяна на режима на работа на микромотора, активиране на перисталтична помпа. Тези функции се активират при изваден наконечник.

СТОЛ ЗА ПАЦИЕНТА ANTHOS с електромеханично задвижване и вертикално движение от 37 cm. до 80 cm. Товароподемност 190 kg.; тренделенбург движение синхронизирано с хода на облегалката и седалката; Система за сигурност – блокира движенията на стола при непредвидени ситуации;

Облегалка ГОЛЯМ гръб

Тетиера: пневматична тетиера с триосово артикулиране

Тапицерия безшевна, удобна за почистване тапицерия;

Подлакътник с тапицерия *ляв*

КОНТРОЛНО ТАБЛО, вградено в пациентския стол с възможност за включване/ изключване на пневматичните, хидравличните и електрическите връзки; Въздушни и водни филтри; (230V-50Hz захранване). Стабилизатор на напрежението.

ЦЕНА НА ПРОМОЦИОНАЛНИЯ ПАКЕТ:

~~€ 18 260,00~~

€ 16 900,00